

走访企业社区、农村家庭千余家 化解纠纷10余次

岚山交警“大走访”有成效

本报9月21日讯(通讯员李敏)日照交警岚山大队全警动员大走访,走入村居了解群众实际困难,以解决群众的实际困难为根本目的,广泛收集听取群众对交管工作的意见和建议。截止目前,大走访活动已取得了初步成效。活动开展以来,大队共计走访企业社区、农村家庭1000余家,事业、行政单位70家,回访案件当事人120余人,化解矛盾纠纷10余次,为企业和群众解决实际困难108次,发放宣传材料2万余份。

周密部署,全面动员。为全面发动此次活动,切实提高全体民警对此次活动重要性的认识,大队召开了动员大会,参加了全区公安民警大走访活动启动仪式,成立了“大走访”开门评警活动领导小组,制定并印发了《岚山大队“大走访”开门评警活动工作方案》,进一步明确了工作目标、工作重点、任务分工、注意问题以及实施步骤,要求各部门一定要从思想上高度重视此项工作,立即行动起来,全面做好“大走访”开门评警的各项工作。

及时反馈,自检自查。在大走访过程中,大队结合群众反映的有关问题,及时总结回顾,及时反馈给组织领导,结合群众对队伍规范化建设等方面的意见和建议,加强队伍执法规范化建设,进一步强化民警执



法为民的理念,依法执法、公正执法的观念,规范民警的执法行为;进一步强化违法处理窗口、事故处理科、车管所等部门的服务意识,倡导“微笑服务”、“延时服务”,理性、平和、文明执法,自觉提升为民服务意识,着

力提高民警的执法水平和业务能力,增强群众的满意度。

结合走访,强化宣传。大队要求每位民警在全面做好“大走访”各项工作的同时,兼顾做好本职工作。要求民警在深入基层、深入群众的同时,借助有力

时机扎实开展交通安全宣传教育工作,在“面对面”的交谈中,结合当前岚山区迅猛发展的大好趋势,深入浅出地为群众讲解遵纪守法的重要意义,并广泛的向群众发放交通安全明白纸,进一步有效提升群众的交通安全

意识,遵规守法意识。在与群众的交流中,着重就大队的路面执法、队伍建设、服务群众等方面诚恳地征求群众的意见和建议,积极探讨、研究新时期如何构建良好的和谐警民关系的方法和途径。

召开专题会议

岚山交警部署当前政法维稳工作

本报9月21日讯(通讯员赵庆竹 李敏)“十一”国庆节即将来临,各级换届工作即将开展,为做好当前政法维稳工作,岚山大队召开全体民警和协勤员会议,就当前政法维稳工作进行安排部署,引导广大民警充分把握履行职能与服务大局、群众工作与社会管理创新、执法为民与提升素质的关系,确保各项工作深入扎实、有序推进,坚实实现“五个不发生”目标。

会议传达学习了市委常委、政法委书记在全市政法系统推进三项重点工作现场观摩会议上的讲话,大队主要负责同志就扎实做好当前政法维稳工作进行了安排部署:一是要充分发挥职能,全力服务保障经济发展。要紧紧围绕推进日

照钢铁精品基地、鲁南临港产业集聚区等工程项目建设,进一步扩大交警部门“一线工作室”服务覆盖面,努力为经济发展创造良好的道路交通环境。二是要强化打击防范,保持交通秩序的持续良好。要进一步加大警力投入,积极完善防控体系建设,狠抓合成化现代警务体系向社区村居、厂企单位和学校的延伸,扎实开展排查整治工作,加强对交通城区、国道省道交通乱点的综合整治,确保交通秩序良好。三是要结合大走访活动,深入开展矛盾化解工作。在做好包村入户走访的同时,要重点对交通事故当事人、重点信访人,人大代表、政协委员和特邀监督员、重点服务对象进行走访,深入了解群众对公安交通管理的真实感

受,掌握影响群众安全感的突出问题,摸排群众反映突出的交通乱点,查找公安交通管理中存在的薄弱环节,积极进行整改,着力提升群众的安全感和满意度。四是要落实项目化管理,切实加强社会管理创新。对于智能交通指挥控制系统建设、大货车覆盖改装、道路交通事故人民调解委员会三项社会管理创新项目,要加紧工作进程,细化“时间表”和“路线图”,着力培育推广社会管理特色,推动综治工作创新发展。五是要深化“发扬传统、坚定信念、执法为民”主题教育实践活动,扎实推进队伍建设。以“全警大走访”活动为契机,深入开展“三个联系”等活动,努力为群众解决实际问题,以实际行动树立公安交警的良好形象。



加大力度 出台制度 岚山交警严整矿石外运

本报9月21日讯(通讯员徐龙 李敏)为进一步规范辖区矿石运输车辆交通秩序,有效解决矿石运输车辆超载超速、闯禁区等问题,日照交警岚山大队结合工作实际,积极采取有力措施,认真开展矿石运输车辆整治工作。

出台“砂石运输车辆联系卡”制度。对牌证齐全,进行有效覆盖的矿石运输车辆进行审核发放,要求车辆严格遵守交通法规,避开四个交通高峰期,按规定时间、路线通行。

会同国土资源等部门确定三条矿石运输车辆专用通行线路,在“矿石运输车辆联

系卡”上注明,要求要求按规定路线通行。

抽调民警和车辆组织区矿石运输秩序联合检查组,在运输沿线设置固定检查岗,实行24小时执勤,严格查处无证运输、对外运输等行为。

进一步加大工作力度,切实履行职责,对矿石外运行为坚持“三个一律”,实施严厉整治。一是对不按规定时间、路线通行的,一律没收货运联系卡,2个月内不得重新申办;二是不覆盖的,一律按超载违法行为的上限进行处罚;三是对无牌或悬挂厂内牌照的,一律视为无牌无证车辆进行处理。

强化培训考核 建立竞争奖励机制

岚山交警加强管理协管员队伍

本报9月21日讯(通讯员李敏)为进一步加强公安交警队伍管理,进一步提升队伍的战斗力和公安交通管理工作水平,日照交警岚山大队以“增强群众观念、强化法制意识、整顿纪律作风”专题教育活动为契机,强化协管员队伍的学习和考核,切实加强交通协管员队伍建设。

领导重视,周密部署。大队领导班子针对群众反映的新近有关情况,结合当前各项工作实际以及具体到每位协管员的日常工作表现和生活作风,在认真分析研判的基础上,制定具体实施方案。本着是谁管理谁负责的原则,将任务层层分解,落实到个人,将整顿任务提

上日程。

强化培训和考核,建立竞争奖励机制。虽然大队在新招聘协管员上岗前都组织对其进行了一个月的集中培训,但大队并没有就此将此项工作放松下来。大队坚持每周一的集中学习,并对全体协管员反复进行道路交通安全法律法规、职责任务、工作纪律、业务基础知识、职业道德、执勤礼仪等方面内容的培训学习,并将每个人的高峰岗、护学岗、日常工作和生活表现纳入考核,着重考察协管员的能力素质、工作态度、职业道德、遵章守纪等情况,并通过建立的协管员目标考核机制,将考核结果作为对交通协管员的奖惩依据,以激发广大

协管员的工作热情。

切实维护交通协管员合法权益。交通协管员是一个特殊的工作群体,他们担负了大多数的道路交通管理工作,也承担着巨大的危险和风险。为此,大队尽最大限度的为协管员们配备配备了相关岗位的硬件设施,及时更换新的反光背心,及时检查警车,每季为他们更换新警服,尽力提高他们的住宿条件,不断加强他们对法律知识的学习,同时加大交通协管员形象的社会宣传力度,对那些突出的先进典型事迹做大力宣传,努力争取社会各界的对这一特殊队伍群体的理解、尊重、支持,为他们创造有利的工作条件。

冒雨执勤 部门联动

岚山交警确保道路安全畅通

本报9月21日讯(通讯员李敏)连续3天的阴雨天气后,9月19日的早上天空又降下了小雨。初秋微冷的天气加上周一群众上班的忙碌,紧张的氛围下道路交通安全隐患巨大。为确保辖区群众在上班高峰期出行安全,岚山大队广大民警坚持高峰岗,冒雨执勤,努力为辖区群众出行创造良好的道路交通环境。

全警动员,提前上岗。大队立即启动恶劣天气预案,全警动员,最大限度将警力投放到路面,利用电子显示屏、喊话等形式提醒广大群众时刻注意出行安全;周一群众上班交通拥挤,为有效的疏导交通,大队组织民警提前上岗,

7:30全体人员到岗到位,加强对过往车辆的指挥疏导,提醒过往驾驶人注意车速,保持安全车距,注意行车安全。

部门联动,随机应变。大队与气象等部门建立联动机制,及时获悉天气变化,以随时掌握恶劣天气对事故隐患路段的影响,加强管制;并与移动、联通等部门合作,在恶劣天气时对辖区群众发送交警提示短信,将恶劣天气对交通的影响压到最低。

确保信息畅通。大队要求全体人员保证24开机,保持通讯工具畅通;值班室电话24小时有人值守,一旦出现警情,确保全体人员随时服从统一调遣和指挥,迅速出警,警令畅通。